



## Izjava o kolačićima

### **Bejo Zaden B.V. (u daljnjem tekstu: „Bejo“)**

U ovoj se Izjavi o kolačićima objašnjava način pohranjivanja kolačića i čitanja podataka s vašeg računala, tableta i/ili mobilnog telefona putem ove mrežne stranice. Objašnjavamo i svrhu u koju se koriste prikupljeni podaci. Savjetujemo vam da pažljivo pročitate ovu Izjavu o kolačićima. Za više informacija o obradi podataka pogledajte i našu Izjavu o zaštiti osobnih podataka.

### **Što su to kolačići?**

Kolačići su male tekstne datoteke koje vam vaš preglednik šalje pri posjetu mrežnoj stranici te se potom pohranjuju na tvrdi disk ili memoriju periferijskih uređaja. Te informacije preglednik može poslati natrag pri sljedećem posjetu mrežnoj stranici. Kolačići pohranjeni putem te mrežne stranice ne mogu naštetiti vašim periferijskim uređajima ili datotekama koje su na njima pohranjene.

### **Koje kolačiće koristimo i u koju ih svrhu?**

#### ***Funkcionalni kolačići***

Bejo pohranjuje funkcionalne kolačiće i čita njihov sadržaj. Druge strane nisu uključene. To su takozvani kolačići prve strane. Ti su kolačići neophodni da bi se pružila usluga koju ste zatražili. Bez tih kolačića naša stranica ne može odgovarajuće funkcionirati. Primjerice, funkcionalni kolačići osiguravaju da se ne trebate ponovno prijavljivati na svaku stranicu ako ste se prethodno prijavili i pamte podatke unesene u obrasce (za narudžbu) mrežne stranice.

#### ***Kolačići sesije***

Pored funkcionalnih kolačića, Bejo pohranjuje i kolačiće pohranjene na vašim periferijskim uređajima samo na određeno vrijeme. Ti se kolačići automatski brišu pri zatvaranju preglednika. Kolačići sesije koriste se za analiranje vašeg ponašanja pri pretraživanju interneta tijekom određenog posjeta. Bejo se može koristiti tim podacima radi prilagođavanja mrežne stranice da bi se ispunile potrebe posjetitelja.

#### ***Trajni kolačići***

Bejo pohranjuje i kolačiće koji duže razdoblje ostaju na vašim periferijskim uređajima. Ti trajni kolačići omogućuju prepoznavanje periferijskih uređaja kad sljedeći put posjetite mrežnu stranicu i tvrtki Bejo omogućuju prilagodbu vašeg doživljaja pregledavanja u skladu s vašim sklonostima. Budući da su vaše sklonosti već zadane, vaš će sljedeći posjet mrežnoj stranici kraće trajati i biti ugodniji. Pored toga, Bejo se koristi trajnim kolačićima za praćenje vašeg ponašanja pri pretraživanju interneta. Bejo na svojoj mrežnoj stranici snima vaše ponašanje pri pretraživanju interneta koristeći se tim kolačićima za praćenje da bi vam se pružile prilagođene ponude. Kolačići za praćenje mogu pratiti i druge mrežne stranice tvrtke Bejo koje ste posjetili. Bejo se može koristiti ovim informacijama za predstavljanje oglasa posebno krojenih za vas.

#### ***Čitanje informacija bez kolačića***

Pored postavljanja kolačića, Bejo s vašeg preglednika i periferijskih uređaja čita i informacije, a da se pritom ne pohranjuju kolačići. Na taj način Bejo prikuplja (tehnička) svojstva vaših periferijskih uređaja i softvera kojim se koristite, poput vrste operativnog sustava, postavki preglednika, ugrađenih programskih priključaka, vremenske zone i veličine zaslona. Bejo se tim informacijama koristi za praćenje vašeg ponašanja pri pretraživanju interneta, ali i da bi se osigurao pravilan rad stranice na vašim periferijskim uređajima i softveru.

#### ***Kolačići treće strance***

Pored kolačića koje tvrtka Bejo sama pohranjuje, mrežna stranica na vašim periferijskim uređajima pohranjuje i takozvane kolačiće trećih strana. Bejo nema ovlasti ili nadzor nad korištenjem tih kolačića i/ili načinom na koji se treće strane koriste informacijama prikupljenima kroz te kolačiće. Bejo samo pruža platformu kojom se omogućuje pohranjivanje tih kolačića treće strane. Bejo napominje da na korištenje prikupljenih informacija mogu primjenjivati dodatni uvjeti trećih strana. Vrste kolačića treće strane koji se pohranjuju putem mrežne



stranice utvrđene su u nastavku.

### **Google Analytics**

Bejo koristi Google Analytics za prikupljanje internetske statistike koja se odnosi na korištenje i posjete mrežnoj stranici. Google Analytics na vašim periferijskim uređajima pohranjuje trajni kolačić za bilježenje načina na koji se koristite mrežnom stranicom. Te podatke potom analizira Google, a rezultati se dostavljaju tvrtki Bejo. To tvrtki Bejo omogućuje bolji uvid u način korištenja mrežne stranice te, na temelju tih informacija, obavljanje bilo kakvih potrebnih prilagodbi svoje mrežne stranice ili pruženih usluga.

Google te informacije može pružiti trećim stranama u slučaju zakonske obveze i/ili ako treće strane obrađuju informacije u ime Googlea. Google se može/ne može koristiti informacijama za druge usluge Googlea.

### **Brisanje kolačića**

Pristanak koji ste dali tvrtki Bejo za pohranjivanje i čitanje kolačića prve i treće strane moguće je u bilo koje vrijeme povući konfiguriranjem svojeg preglednika na način da ne prihvaća bilo kakve kolačiće i/ili brisanjem svih kolačića već pohranjenih na vašem pregledniku. U priručniku o vašem internetskom pregledniku objašnjen je način uklanjanja kolačića. Ipak, trebali biste imati na umu da brisanje kolačića može uzrokovati prestanak rada određenih značajki mrežne stranice ili neodgovarajući rad.

### **Pitanja i/ili komentari?**

U slučaju bilo kakvih pitanja/komentara o našim kolačićima ili bilo kakvih drugih pitanja povezanih s kolačićima, pošaljite nam svoj detaljan zahtjev na [info@bejo.nl](mailto:info@bejo.nl).

Možete nam se obratiti i na:

Telefon: 0226-396162

Adresa: Trambaan 1, 1749 CZ Warmenhuizen, Nizozemska

*Datum: travanj 2018.*